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участь у анафілаксії, лейкотрієни та інші важливі  біологічно активні речовини. 
Новітні знання дають змогу концентрувати увагу на сучасних лікарських 
засобах та медичних стратегіях лікування  атопічної БА як першопричини 
синдрому ДН. БА як потужна соціально-економічна проблема вимагає уваги 
дослідників міжнародного наукового товариства. 
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УКРАЇНА 

 
Актуальність. За даними ВООЗ 16,2 % населення світу страждають від 

наслідків війни, а ще 12,5 % мають травмованих війною родичів. Бойова 
психічна травма стає безпосередньою причиною розладів соціально 
психологічної адаптації у 80% осіб, які постраждали від бойових дій, а у її 
віддаленому періоді (1 місяць або більше) часто спостерігаються: 
стресассоціовані розлади. Тому ми вважаємо за актуальне дослідження саме 
цього питання [1].  
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Мета: визначити вплив перенесеної стресової події на вираженість 
тривожної та депресивної симптоматики у вимушених переселенців. 

Матеріали та методи: дослідження проводилось на базі ДУ «Інститут 
неврології, психіатрії та наркології АМН України». Нами було проведено 
комплексне обстеження 44 пацієнтів які перенесли психічну травму, обох 
статей, у віці 20 - 55 років. До основної групи увійшли 19 пацієнтів вимушених 
переселенців, контрольну – 25 хворих, які постійно проживають в Харківській 
області але мали іншу психотравмуючу ситуацію. Нами били використані такі 
психодіагностичні способи дослідження: госпітальна шкала тривоги і депресії 
(HADS) (Zigmond A. S., Snaith R. P., 1983); Міссісіпської шкали 
посттравматичного стресового розладу (Keane T.M., Caddell J.M., Taylor K.L., 
1988). 

Результати: нами були отримані наступні данні за госпітальною шкалою 
HADS: субклінічні прояви тривоги були у 26,31% переселенців та 37,5% 
місцевих жителів, субклінічні прояви депресії були у 36,84% та 54,17% 
відповідно; клінічні прояви тривоги були у 73,69 % та 62,5% відповідно, клінічні 
прояви депресії були у 63,16% та 45,83% відповідно. За Міссісіпською шкалою 
посттравматичного стресового розладу у 57 (65,51%) пацієнтів набрали 
більше 100 балів це свідчить про виражений вплив перенесеної травми на 
людину та у 30 (34,49%) пацієнтів отримали бал нижче 100 – вплив 
травматичної події незначний. При цьому у 4 пацієнтів з вираженим впливом 
травматичної події спостерігалась низька тривожність за госпітальною шкалою 
тривоги і депресії , а у 2 пацієнтів з низьким впливом травматичної події 
навпаки відмічалась висока тривожність.  

Висновки. Отримані нами данні дозволили виявити не досить логічну 
залежність отриманих даних тому наступним етапом буде дослідження 
додаткових параметрів для з’ясування причин таких результатів. Поряд з цим 
ми будемо проводити стандартну терапію згідно протоколів МОЗ та 
психотерапевтичні та психоосвітні заходи. 
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